· Семинар «Ведение исполнительной документации в строительстве» (28 марта) позволит ознакомиться с правами, обязанностями и ответственностью участников строительства, расскажет об исполнительной документации как об обязательной форме подтверждения соответствия в рамках строительного контроля, раскроет методологию и правовые аспекты данного вопроса. На семинаре будут рассмотрены современные правовые и организационные вопросы ведения исполнительной документации, актуальные в 2019 году, а также обсуждены основные проблемы и типовые ошибки, возникающие на практике. Будут даны рекомендации по оформлению документации в соответствии с требованиями действующего законодательства и стандартов.

Модератор и ведущий эксперт: Коноплев Сергей Николаевич – к.т.н., член Экспертного совета «ЭСК», Эксперт НП «Союз производителей бетона» (Москва), специалист в области строительного контроля, исполнительной документации, испытаний, экспертизы, обследований материалов и конструкций, советник государственной гражданской службы 2 класса, работал государственным строительным инспектором, более 25 лет проводит занятия на курсах повышения квалификации для строительных компаний РФ, является автором ряда книг и методических изданий по вопросам строительного материаловедения и контроля качества.
Семинар предназначен для руководителей строительных компаний - подрядчиков, главных инженеров, главных технологов, руководителей и работников подразделений контроля качества и иных должностных лиц, непосредственно участвующих в оформлении исполнительной документации. Семинар может быть полезен для должностных лиц компаний – застройщиков (технических заказчиков) и проектных организаций, осуществляющих функции авторского надзора. 
Время проведения семинара: 28 марта 13.30-17.00 с перерывом на кофе-брейк.
Место проведения: Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 47а, БЦ «Шереметев», 1 этаж, вход с ул. Кронштадтской, конференц-зал Института «ИПАП».
Контактное лицо: главный специалист по внешним коммуникациям «Экспертного Строительного Клуба» Сабанина Анна Сергеевна, моб. тел.: +7 (812) 900-60-20, e-mail: info@eskpro.ru.

