Отчёт Председателя Правления Ассоциации за 2018 год.
Уважаемые коллеги!
За период, прошедший с предыдущего очередного Общего собрания:

- в Ассоциацию вступило 32 новых члена;

- исключены 45 организаций, из них 21 организация вышла из состава Ассоциации добровольно;

- было проведено 2 внеочередных Общих собрания членов Ассоциации и 49 заседаний Правления;
- выдано 1300 выписок из реестра членов Ассоциации.
За прошедший отчётный период Ассоциация «ЖСОМ» успешно продолжала выполнять свои основные функции по контролю за соблюдением её членами требований градостроительного законодательства РФ, требований внутренних стандартов Ассоциации и правил саморегулирования.

В 2018 году в ходе проведения Контрольным комитетом партнёрства было проведено 203 документарных проверки, из них 3 внеплановых по запросу сторонних организаций.
143 организации прошли эту процедуру без каких-либо замечаний,
а к 60 пришлось применить дисциплинарные меры за допущенные нарушения или за несвоевременное предоставление документов к проверке.

Хотелось бы напомнить всем членам Ассоциации, что процедура ежегодной сдачи строительными организациями отчётов в СРО жестко регламентирована законом и мы будем строго следить за его соблюдением, поскольку применение системы мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение её членами требований законодательства РФ о градостроительной деятельности, внутренних положений Ассоциации и правил саморегулирования является одной из основных функций СРО.
В частности, на своих заседаниях в 2018 году Дисциплинарный комитет «ЖСОМ» неоднократно рассматривал вопросы о применении различных дисциплинарных мер в отношении членов Ассоциации.
По результатам заседаний комитета было оформлено:

- 79 предписаний об устранении выявленных нарушений;
- 425 предупреждений о возможной приостановке права выполнения работ по строительству;
- 185 раз приостанавливалось право организаций выполнять строительные работы, из них 97 раз повторно;
- 58 организациям, устранившим найденные нарушения, право выполнения работ было возобновлено;
- за неустранённые нарушения 23 организациям было прекращено право выполнения работ, после чего все они были решением Правления исключены из числа членов Ассоциации.
Уважаемые коллеги, если в ходе нашей работы у вас возникают какие-либо временные проблемы с соблюдением требований внутренних положений Ассоциации, или же связанные с невозможностью оплатить в установленный срок регулярные членские взносы, или иные вопросы, которые могут попасть на рассмотрение Дисциплинарного комитета, не ждите, пока мы пригласим вас – обращайтесь к нам первыми! Давайте будем совместно думать, как выйти из той или иной ситуации.
Мы всегда предлагаем руководителям организаций-членов Ассоциации составить приемлемые для них графики прохождения проверок или графики погашения задолженности. Не забывайте, что когда вы не платите нам членские взносы, Ассоциация всё равно продолжает вносить за вас отчисления в Национальное объединение строителей.

Начиная с мая 2018 года Ассоциация «ЖСОМ» проходит документарную проверку Ростехнадзора для подтверждения своего статуса СРО – уже 4 раза подряд нам продлевали срок исполнения выданного Предписания.

Мы успешно переоформили почти все внутренние документы Ассоциации, в том числе ввели в действие «Квалификационные стандарты» для работников организаций-членов Ассоциации, являющихся организаторами строительного производства и подлежащих внесению в НРС, но единственной оставшейся неустранённой (и неустранимой) проблемой является замечание контролирующего органа о неполном размещении средств компенсационного фонда Ассоциации, зависших на конкурсном производстве в Банке «ПСБ», плюс средств, недополученных из других СРО в процессе исполнения закона о «регионализации».

На кону стоит судьба нашей с вами саморегулируемой организации, но мы надеемся, что нам удастся не только сохранить достигнутый потенциал, но и поднять качество выполняемых членами Ассоциации работ на новый уровень. Очень надеемся на наше с вами сотрудничество в этом вопросе!
Спасибо за внимание!
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